
 

A szív alatt, ott lenn a mélyben                                                                                      
Dolgozik a két veséd érted. 
Hogyan is működik nem érted,  
Ha pusztulni kezd, azt sem érzed. 
 
Vese nélkül nincs boldog élet! 
Gondozd, szeresd a veséidet! 
Legfontosabb a jó vizelet. 
Figyeld a kreatininedet! 
 
                              

Kedves Kollégák és a Nefrológia Iránt Elkötelezett, Érdeklődő Barátok! 

Így Karácsony előtt - miközben készülünk a szeretett, a család, a barátok legnagyobb és 

legmeghittebb ünnepére - nem feledkezhetünk meg közösségünkről, egymásról sem 

különösen azért, mert a 3. évezred 3. évtizedének első és kivételesen nehéz, fájdalommal teli 

időszaka szerencsére és vigaszként nagyszerű eredményeket is hozott számunkra.  

Társaságunkban idén számos  olyan dokumentum született, melyek mérföldkövet jelentenek. 

Elkészültek a CKD és a felújított dialízis irányelvek, folyik az ellenőrzése a beteg 

regiszterünknek és megjelent 2 kiváló - a nefrológia és COVID összefüggéseit feltáró -

publikáció is a sok egyéb mellett. Gyümölcsöző összefogással országos továbbképző sorozat 

indult, mely szakmailag részben pótolja a már másodszor is elmaradt nagygyűlésünket.  

Mestereink, példaképeink újabb hazai és nemzetközi elismerésekben részesültek. 

A járvány társadalmunkat érzékenyebbé tette az egészségügyi gondok iránt; így okkal 
remélhetjük, hogy  a krónikus vesebetegség előfordulásának csökkentésére, megelőzésére az 
AstraZeneca támogatásával induló missziónk, amely nem csak emberiességi kérdés, de 
gazdasági is, hamarosan sikereket ér majd el. Ugyancsak ígéretes a hatóságokkal 
együttműködve elindult jelentős szakmai fejlesztési program is. 
 
Végezetül Mindenkinek megköszönve hozzájárulását, segítségét, kérem, hogy 2022-ben újult 
erővel folytassák e kiváló és eredményes munkát, hogy erősödjék közösségünk, legyen minél 
több belső és külső önkéntesünk, hogy hazánk nefrologiai hagyományainak megfelelően 
példamutató és élenjáró legyen szakmánk eredményességében a betegek és mindnyájunk, 
azaz az egész társdalom hasznára. 
 
Teljes szívemből és vesémből kívánok Mindenkinek kellemes ünnepeket és eredményes boldog 
új évet és sikeres nyári Nagygyűlést, mely  a személyes együttlétet is lehetővé teheti majd. 
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